

Автор: Игорь Михайлов

13.03.2009 09:59 -



Каждый мужчина – немножечко кот (версия о происхождении мужчин из обезьян и морских свинок до сих пор является гипотезой). Ну, или, в крайнем случае, – собака. Третьего не дано.

С собаками, в принципе, всё давно ясно. Собака – верный друг человека и прочие банальности. А вот с котом всё гораздо сложнее. Кот – [это вам не фунт изюму!](#)

Существо крайне деликатное, пугливое, чувствительное, чувственное, загадочное и забавное

Нет, не нужно. Каждая женщина, которая попалась в лапы серого в полосочку хищника, понимает это практически сразу.

Во-первых, [ни в коем случае нельзя стеснять](#) кота в его стремлении выказать свою нежность и преданность хозяйке, когда это ему заблагорассудится. Непонимание сего важного в жизни котов факта может привести к немотивированной агрессии, молчаливой угрюмости, замкнутости и разрыву отношений.

Во-вторых, кота необходимо вовремя и правильно кормить. И здесь ни в коем разе не нужно устанавливать свои правила, скажем, упорно пичкать своего питомца каким-нибудь фасолевым супчиком или яичницей, если ему нравится бифштекс с кровью или докторская колбаса.

Следует помнить, что у каждого кота есть своё любимое блюдо или лакомство. Ваши шансы завоевать его сердце (многие ошибочно полагают, что это так просто), ум, честь и совесть повысятся, если вы его будете баловать чем-то таким экзотическим, но, однако же, не преподнося всё это с оскорбляющей нервную и чувствительную кошачью натуру помпой и торжественностью.

Мол, вот видишь, как я тебя, сволочь ты этакая, [люблю, холю и лелею](#), а ты не ценишь этого (при этом ещё размазывая слёзы по щекам)?! Никаких попрёков и намёков на то, как он дорого обходится хозяйке! Кот не намерен терпеть столь неделикатного с собой обхождения.

Он – [гордое, независимое существо](#), которое позволяет за собой ухаживать. И то исключительно тем, кто этого достоин. Доказывать, что именно вы достойны кота, его капризного расположения и любви, вам предстоит неустанно, кропотливо, ежедневно, ежечасно и всю жизнь.

Не забывайте, что у каждого "пушистого комочка" есть своё любимое место, к которому он быстро привыкает. Например, кресло перед телевизором или мягкий диван. Не пытайтесь самовольно поменять это место или внести какие-то существенные изменения в его антураж.

Коты – существа консервативные, в пику всяческим новациям отдающие предпочтения милой,

Например, вы купили новые занавески на кухню. Стоит заблаговременно посоветоваться с котом: милый, какая расцветка тебе нравится – зелёный горошек или

Автор: Игорь Михайлов  
13.03.2009 09:59 -

---

меланж?

Но, однако, помните, что никаких ярких расцветок и резких запахов. Кот должен чувствовать себя в безопасности и уютно, словно в колыбели или на руках у мамы.

И в заключение пару слов [о разновидности кошачьей породы](#). Котов-мужчин можно условно разделить на три психологических типа.

"Киса" – домашнее, бесконечно преданное и забитое существо, любящее свою мамулю и за самое большое несчастье в своей жизни почитающее – испортить ей настроение. Тип меланхоличный, нежный, иногда до приторности, но верный.

"Котяра" – довольно-таки сквалыжное, сволочное существо, требующее постоянного внимания и ухода. Художественная натура, склонная к постоянным истерикам и частым хождениям налево, которые, конечно, не следуют поощрять, но и запрещать опасно.

"Мур Мурыч" – сибирский валенок, ленивый и толстый. Спит в любом положении и в любое время суток, мышей не ловит, налево не ходит, но зато возле него хорошо греться в стужу. Любит простую и грубую пищу, в обхождении неприхотлив, но в меру ласков. Очень хорош в условиях деревни и дачи.

Прочие нюансы характера зависят от породы, мест обитания, кормления и ухода за своим питомцем. Внешний вид вашего кота (если он доволен, сыт, его шёрстка сияет на солнце) [гораздо больше говорит окружающим о вас](#), нежели о нём...

Особенно – другим котам!